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aBudaörsi KIKA
áruház étterme
várja kedves vendégeit!

aBudaörsi KIKA
áruház étterme
várja kedves vendégeit!

Minden nap 11.30-tól 3 MENÜ ajánlattal,

magyaros és mediterrán ételekkel!
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Minden szükséges döntést meghozott a képviselô-testület július 27-én tar-
tott rendkívüli ülésén, amely ahhoz kellett, hogy a kistérségi településeken
újra tárgyalják Budaörs kérését, miszerint oktatási intézményeit kistérségi
fenntartásba szeretné adni.

A jobboldali többség szavazataival nem vették napirendre azt az elô-
terjesztést, amelyben Leipán Tibor (Fidesz-KDNP) kérte, hogy az I. számú
Általános Iskolába járó gyerekek szüleinek beadványa, és egyéb, a döntés
óta felmerült okok alapján nyilvánítsák eredménytelennek az intézmény-
vezetôi pályázatot.

Napirend elôtti felszólalásában Czuczor Gergely (Fidesz-KDNP) kifo-
gásolta, hogy bár a bizottságok és a testület idôben hozott meg minden
szükséges döntést, még mindig nem kezdôdtek meg több intézményben
a nyári felújítási munkálatok.

Dr. Bocsi István jegyzô szerint is érdemes lenne felülvizsgálni a folya-
matot, mert a hivatal is tartotta magát a határidôkhöz, mégis késedelem
alakult ki.

Sánta Áron (Fidesz-KDNP) arról számolt be, hogy a Tavasz utcában
végzett kábelfektetések kapcsán az ott élôk elégedetlenek a munkával, ô
azonban, mint a körzet képviselôje, nehezen tudta kideríteni, hogy ki is
volt a kivitelezô. Ezért kérte, hogy a hivatal a jövôben értesítse ki az adott
körzet képviselôjét, ha területükön bármilyen munka kezdôdik.

Wittinghoff Tamás szólt az alpolgármester választásról is. Mint
mondta, sokféle mendemonda és félreértés kering a történtekrôl. Többen
nehezményezték például, hogy „ejtette” korábbi jelöltjét, Bíró Gyulát. Le-
szögezte, hogy Bíró Gyulát továbbra is kitûnô választásnak tartotta volna,
de a jobboldal ragaszkodott ahhoz, hogy a testületen kívülrôl jelöljön al-
polgármestert. Éppen ezért alaptalan az a feltételezés is, hogy dr. Molnár
Gábor személyében „becsempészett” egy újabb képviselôt, amelyik sza-
vazatával a Budaörs Fejlôdéséért Egyesületet erôsítené. Természetesen ez
nincs így, az új alpolgármester csak tanácskozási joggal van jelen a testü-
leti üléseken, ô nem szavazhat.

Ugyancsak az alku része volt a Fidesz-KDNP-vel, hogy az új alpolgár-
mestereknek lehessen kabinetjük, vagyis alkalmazhassanak néhány szak-
értôt. Nem adta fel korábbi álláspontját, amikor elítélte a tanácsnokok
megválasztását, és azt, hogy a jobboldal szakértôket szeretett volna mel-
léjük alkalmazni. Ebben az esetben azonban mérlegelnie kellett, hogy mi
a nagyobb ár. Elfogadni ezt a feltételt, vagy továbbra is fenntartani a tör-
vénytelen állapotot, amely amiatt állt fent, hogy majd egy évig nem vá-
lasztottak alpolgármestereket.

Teljes volt az egyetértés abban is, hogy szabályozzák a társadalmi rész-
vételt a rendeletek elôkészítésében. A képviselôk többsége azonban úgy
vélte, olyan megfogalmazást kell találni, ami nem gördít akadályt az olyan
helyzetekben, amikor sürgôsen kell jogszabályt alkotni. Ezért az erre vo-
natkozó módosításon tovább dolgoznak.

Pontosították a közterületek rendeltetéstôl eltérô használatáról szóló
rendeletet. Díjmentes a használat, ha budaörsi székhellyel rendelkezô civil
szervezet vagy egyház kéri azt, valamilyen közösségi célra.

A polgármester értelmezésében összeférhetetlen, hogy az alpolgár-
mesterré választott Török István (Fidesz-KDNP) párhuzamosan a részön-
kormányzat vezetôje is legyen. Ezzel jogi és etikai problémái is vannak –
fogalmazott Wittinghoff Tamás. Nem helyes ugyanis, ha például alpol-
gármesterként, amikor az egész település érdekeit kell majd képviselnie,
akkor ugyancsak ô fogalmazná meg a részönkormányzati érdekeket is.
Ugyancsak nem helyénvaló, ha például adott helyzetben önmagát ellenô-
rizné alpolgármesterként – vélekedett a polgármester, aki szerint alapelv-
nek kellene lennie, hogy önkormányzati vezetô semmiféle tisztséget vagy
funkciót ne töltsön be az önkormányzat által mûködtetett, vagy finanszí-
rozott szervezetekben. Mivel az Önkormányzati törvény (ÖTV) mindezt
kizárja a polgármester esetében – hiszen valóban abszurd lenne -, nyilván
ugyanez irányadó az alpolgármesterre is - mondta.

Sánta Áron (Fidesz-KDNP) úgy vélte, egyáltalán nem zárják ki ezt a
lehetôséget a jogszabályok. Érvelése szerint a nem listás képviselôk ugyan-

csak egy-egy területi részérdeket képviselnek ma is. A polgármester is le-
hetne ilyen képviselô, és akkor ez az ô esetében sem lenne kizáró ok.

Wittinghoff Tamás szerint tévedésen alapul ez az érvelés, hiszen az
ÖTV világosan leszögezi, hogy a listás és az egyéni körzetekben megvá-
lasztottaknak ugyanolyan jogállásuk van, és mindkettôjüknek a település
egészének érdekeit kell képviselniük a testületi üléseken.

Sánta Áron (Fidesz-KDNP) úgy vélte a becsületesség kezeli az etikai
problémákat. Javasolta, hogy forduljanak a kormányhivatalhoz állásfog-
lalás végett.

Wittinghoff Tamás kétségeinek adott hangot, hogy olyan hivataltól,
amelynek élén egy fideszes politikus áll, elvárható-e elfogulatlan állás-
foglalás. Miközben arra is figyelmeztetett, hogy ha valóban fennáll az ösz-
szeférhetetlenség, és azt 30 napon belül nem szüntetik meg, az hivatal-
vesztéssel járhat, vagyis automatikusan megszûnhet Török István
(Fidesz-KDNP) alpolgármesteri tisztsége.

Az elôzô napirendi pontnál felsoroltak ellenére megszavazta a testület,
hogy Török István (Fidesz-KDNP) felügyelô bizottsági tag legyen a Bu-
daörsi Városmarketing Kft-ben. Bíró Gyula (Budaörs Fejlôdéséért Egye-
sület) szerint ez a döntés már csak azért is abszurd, mert ezt a területet
éppen Török István fogja felügyelni, vagyis majd önmagának kell beszá-
molni bizonyos esetekben.

Szintén az alpolgármester választás miatt kellett új tagokat választani
a Közoktatási, Mûvelôdési, Ifjúsági és Sport, valamint az Önkormányzati
Közbeszerzési Döntéshozó Bizottságba. Az elôzôbe Sánta Áron (Fidesz-
KDNP), az utóbbiba Káhn János (Fidesz-KDNP), került Török István meg-
üresedett helyére.

Korábban a másik alpolgármester, dr. Molnár Gábor az Ügyrendi Bi-
zottság külsôs tagja volt. Helyére delegált új tagot a Budaörs Fejlôdéséért
Egyesület Gyeskó Ágnes személyében.

Mivel a kistérségben mûködô több település nem szavazta meg elsô
körben, hogy Budaörs kistérségi fenntartásba adja oktatási intézményeit,
a polgármesterek tanácsa újra tárgyalta ezt az ügyet. Ezen a tanácskozáson
ígéretet tettek, hogy azokon a településeken, ahol nemleges döntés szüle-
tett, megismétlik a szavazásokat. Kompromisszumként Budaörs vállalta,
hogy biztosítja három ügyintézô illetményét, akik az átadott intézmé-
nyekkel kapcsolatos adminisztrációs teendôket végzik majd.

Módosították a Budaörsi Nevelési Tanácsadó és a Leopold Mozart Ze-
neiskola alapító okiratát.

Néhány tervezett feladat elmaradása miatt korrigálták a Bleyer Jakab
Német Nemzetiségi Általános Iskola költségvetését, elvonták a fel nem
használt pénzt. Forrást biztosított a testület, arra, hogy egy jogász segítse
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Megállapodásának módosítása vizsgálatára létrehozott „Ad-
hoc” Bizottság munkáját.

Az önkormányzat által alapított Budaörsi Termál Szolgáltató és Va-
gyonhasznosítási Kft. részére, térítésmentesen használatba adták az Ifjúság
utca 20. szám alatti ingatlant 2012. december 31-ig.

Ehhez kapcsolódóan több, a Budaörsi Termál Szolgáltató és Vagyon-
hasznosító Kft. sikeres mûködéséhez szükséges döntést is meghoztak.

Elfogadta a testület azt a módosított megállapodást, amely a Budapest-
Budaörs szennyvízelvezetési beruházó önkormányzati társulás létrehozá-
sára vonatkozik.

A távhôszolgáltatásról szóló törvény szerint a távhôszolgáltatónak ér-
tékesített távhô árát, valamint a lakossági felhasználónak és a külön ke-
zelt intézménynek nyújtott távhôszolgáltatás legmagasabb hatósági árát
miniszteri rendelettel kell megállapítani. A javaslat kialakításához be kell
kérnie az érintett önkormányzatok képviselô-testületének ármegállapí-
tással, árváltoztatással kapcsolatos állásfoglalását. A Magyar Energia Hi-
vatal részére megküldött dokumentumban a képviselô-testület azt kéri,
hogy az árak maradhassanak változatlanok amelyek a következôk: Fûtési
alapdíj: nettó 346,-Ft/légm3/év, vízfelmelegítési díj: nettó 71,- Ft/légm3/év,
hôdíj: nettó 3.329,-Ft/GJ.

Az Illyés Gyula Gimnázium Alapítványát 150 ezer forinttal támogatta
a testület, hogy megvalósulhasson azAnimáció Világnapja alkalmából ter-
vezett rendezvény.

Kiválasztotta a testület a Frankhegy vízellátásának biztosítására ki-
dolgozott tervezetek közül a legmegfelelôbbnek talált változatot.

Ezt követôen zárt ülésen folytatta tanácskozását a testület.

Rendkívüli képviselô-testületi ülés:
VÁLTOZATLAN TÁVHÔ

DÍJAKAT JAVASOL
A KÉPVISELÔ-TESTÜLET

„Egy szív a gyermekekért” Alapítvány
Adószám: 19700904-1-42 • K&H 10402142-2141666811 %%!!
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„A ROBOGÓ CSIGA” – RÉSZLET
Bebi, Fan ni, Annácska meg reg ge liz tek, majd kó rus ban kér lel ni kezd-

 ték a Nagy ma mát. 
– Men jünk le a Temp lom tér re ját sza ni!
– Rend ben, fe lel te a nagy ma ma – de min den ki nek gya lo gol ni kell,

mert ci pel ni sen kit sem bí rok.
– Én vi szem a ro bo gó mat! – kiál tot ta Annácska. En  gem nem kell ci-

 pel ni.
– Én is, én is – csat la ko zott Fan ni.
– És én? Kér dez te Bebike. Én mi vel men jek? Ne kem már nincs…, meg

ki csi is len ne a ro bo gó. 
– Hozd a rol lert – aján lot ta a nagy ma ma.
– Nem – vá la szol ta in dok lás nél kül Bebi.
– Ak kor mi ket ten gya lo go lunk. Nincs olyan mesz sze a Temp lom tér.

Te már egé szen nagykislány vagy – szó lalt meg új ra a nagy ma ma.
Elin dul tak. Akét ki sebb ne vet ve ver seny zett kis láb bal hajt ha tó mo tor-

 já val, Bebi szót la nul lép delt nagy ma ma mel lett. Idôn ként be le rú gott egy-
egy kô be.

– Ne ro han ja tok úgy! – kiál tott nagy ma ma a ki csik után. És puff, ab -
ban a pil la nat ban Fan ni mo tor ja el akadt egy kô ben és fel bo rult. Fan ni
üveg han gon vi sí ta ni kez dett. Annácska le szállt a mo tor já ról, oda ment,
hogy fel se gít se, de Fan ni csak üvöl tött. Annácska té to ván az árok part fe -
lé in dult, meg lá tott egy csi gát.

– Fan ni! Fan ni! Gye re! Itt egy nagy csi ga! – kia bál ta.
Fan ni ab ba hagy ta az or dí tást, de nem moz dult.
– Gye re gyor san, mert el ro han! – kiál tot ta új ra An nácska. 
(...)

Kapocsi Judit: Nagymama meséi
©Acta Publica Kiadó, Budaörs, 2011. A/5, 64 oldal.
Ára: 1198 Ft. Kapható: Budaörs, Kisfaludy u. 40., 23-428-264.

Kapocsi Judit

NAGYMAMA
MESÉI
(Acta Publica Kiadó, 2011.)
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Budaörs, Kisfaludy u. 40.•Tel.: 06-23/428-264; fax: 06-23/428-265•E-mail: starkiss@starkiss.hu
*Kizárólag a hirdetésre hivatkozással! Csak gyártási  ár!

Gondolt már arra, hogy a
Budaörsi Városi Televízió
képújságjában hirdessen?

• Oldalaink színesek és látványosak!
Az Ön által hozott grafikát, fényképet vagy emblémát 
felhasználjuk a hirdetése szebbé tételéhez.

• És ami a legfontosabb: ÁRAINK KEDVEZÔEK!

Magánszemélyek részére: 3 000 Ft / oldal / hét

Vállalkozók, közületek részére: 6 000 Ft / oldal / hét

Embléma, grafika, fotó digitalizálása: +2 100 Ft

Negyedéves folyamatos megjelenés: 39 000 Ft / oldal

19 500 Ft / fél oldal

HIRDETÉSFELVÉTEL A KÉPÚJSÁGBA: 
Farcsádi Olivér Telefon: 06-23-421-119, Mobil: 06-20/398-0467
Ingatlantanács.hu Kft., Szabadság út 56. 

Telefon: 06-23-420-747. Nyitva tartás: H–Cs: 16–18 óráig

Elérhetôségeink: BUDAÖRSI VÁROSI TELEVÍZIÓ Budaörs, Lévai u. 34. 
Telefon / fax: 06-23-424-750, E-mail: bvtv@chello.hu 

További elérhetôségeink:
Mobil: 06-70/234-7714 (12–20 óráig), 06-30/631-2107 (8–16 óráig)

2040 Budaörs, Kisfaludy u. 40.
Tel.: (06/23) 428-264
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Szerkesztôségünk a hirdetések tartalmáért felelôséget nem vállal. A hirdetésekkel kapcsolatos
reklamációt a megjelenést követô 8 napon belül fogadunk el. Lapunk minden grafikai megoldásának
szerzôi joga kizárólag a Starkiss Kft-jé, kivéve a készen kapott hirdetéseket. Minden jog fenntartva!

A NyomdaPont, KönyvesPont, Acta Publica a Starkiss Kft. bejegyzett védjegyei.

Életének 82. évében elhunyt Sapszon Ferenc Liszt-, és Bartók-Pásztory-
díjas karnagy, kiváló mûvész, aki több mint három évtizedig dolgozott a
Magyar Rádió Énekkarával, 1966 és 1990 között pedig karigazgatója volt.

A muzsikust hosszú, súlyos betegség után csütörtök hajnalban érte a
halál – közölte az MTI-vel a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei
Együttesek Szövetsége (KÓTA), amelynek tiszteletbeli elnöke volt.

A Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztjével és Lovagkeresztjé-
vel kitüntetett mûvészt “a Magyar Rádió saját halottjának tekinti, hiszen
éveken át dolgozott az intézményben, fényes korszak volt az, amikor az
énekkart vezette” – mondta Jónás István, a Magyar Rádió vezérigazgatója
az MTI-nek.

Sapszon Ferenc 1929. de cem -
ber 14-én született Szegeden. 
A Liszt Ferenc Zenemûvészeti
Fôiskolán 1950–57 között Vá-
sárhelyi Zoltán tanítványa volt.
1957-tôl az Országos Filharmó-
nia ösztöndíjas karnagya volt
az Állami Férfikarnál. 1958-tól
a Rádióénekkar korrepetitora,
1964-tôl karnagya, 1966-tól kar-
igazgatója volt. 1990 és 2002
között a Liszt Ferenc Zene -
mûvészeti Fôiskola debreceni
konzervatóriumának – amely
1998-tôl a debreceni egyetem
konzervatóriuma – karvezetés-
tanáraként, fôiskolai docense-
ként dolgozott.

1945 és 1950 között Szege-
den, 1950-tôl Budapesten ama-
tôr kórusok vezetôje, 1952 és 1985 között a Semmelweis Kórus, 1964 és
1978 között a Bartók Kórus, 1984-től a Budaörsi Pro Musica Kórus,
1997–2006-ban a szlovákiai magyar pedagógusok Vass Lajos Kórusának
vezetô karnagya volt.

Mûvészetét 1972-ben Liszt Ferenc-díjjal, 1982-ben érdemes, 1989-ben
kiváló mûvész címmel ismerték el; 1985-ben, majd 2002-ben megkapta a
Bartók Béla-Pásztory Ditta-díjat is. 2010-ben Magyar Örökség-díjjal tün-
tették ki.

További cikkek a www.budaorsiinfo.hu-n!

Sokan tudják Budaörsön, hogy digitális nyomdát és grafikai stúdiót talál-
hatnak a Kisfaludy u. 40. szám alatt. 
A gazdasági válság miatt egyre csökkenô, kisebb és kisebb példányszámok
jellemzik a nyom datermékek piacát. 
A digitális nyomdák képesek a kisebb példányszámú nyomatokat is elfo-
gadható áron, jó minôségben elô állítani. Ezek közé tartozik az immár 19
éve budörsi székhelyû vállalkozás, a Starkiss Digitális Nyomda és Stúdió is.

„Munkáink a nyomdai paletta szinte teljes skáláját átfogja. Számos folyóirat-
nak, kiadványnak, köztük Nívó-díjjal elismerteknek, Szép Magyar Könyv-díja-
soknak, illetve nagy rendezvényeken, nemzetközi könyvásárokon sikert aratott
mûveknek a megvalósításában, megalkotásában vettünk részt. A névjegytôl a leg-
bonyolultabb tudományos kiadványokon (kémia, matematika, fizika stb.) keresz-
tül a látványos óriásplakátokig bármilyen nyomdai eljárással készülô termék elô -
állításában tudunk segíteni ügyfeleinknek” – olvasható a www.starkiss.hu-n.

A könyvek kolofonjában megbúvó, és nem is minden esetben felso-
rolt, a könyv születésénél bábáskodók nevét ritkán nézik meg az olva-
sók. Pedig a „könyvek napszámosai” több figyelmet érdemelnének, mint
ahogy más szakmák sokaságának névtelen mûvelôi is.

A Starkiss Stúdió az Akadémiai Kiadó, a Complex Jogi Kiadó, egy-
házi és más kiadók, cégek és partnerek számos maradandó értéket kép-
viselô kiadványai megvalósításának tevékeny részese.

Sokan temetik a nyomtatott termékeket az internet megállíthatatlan
térnyerése láttán. Ám kétségbevonhatatlan, hogy kézbe venni egy „nyom -
da szagú” könyvet semmi mással össze nem téveszthetô élmény… Hát
még, ha az a könyv akár a saját mûve is lehet valakinek! Ennek sincsenek
már áthidalhatatlan akadályai a digitális nyomdák egyre bôvülô és egyre
olcsóbbá váló szolgáltatásainak köszönhetôen. Akár egy darab könyv is
elkészíthetô! A digitális nyomdák terjedésével új lehetôségek nyílnak
meg azok elôtt is, akik a hagyományos technológia miatt nem vehették
igénybe a nyomda nyújtotta lehetôségeket. A Starkiss Stúdiónál könyv-
kiadással és a könyvek terjesztésével kapcsolatos teendôkben és admi-
nisztrációban is segítenek (06-23-428-264).

A cégnél vállalják a pár oldal színes vagy fekete-fehér nyomtatástól a
legbonyolultabb tudományos kiadványokon keresztül, a látványos óriás -
plakátokig, bármilyen nyomdai eljárással készülô termék megtervezését
és elôállítását.

Elhunyt Sapszon Ferenc Tanulmány:
A cukor nem olvad,
hanem szétbomlik

Digitális nyomda Budaörsön:
könyvek, kiadványok kis példányszámban

Amerikai kutatók kísérletükben demonstrálták, hogy a korábbi hiedelemmel
ellentétben a cukor nem olvad, hanem bomlik.

A felfedezés az élelmiszervegyészek és az édességet kedvelôk számára
lehet fontos, mert jobb ízû karamellt és vonzóbb textúrájú termékeket
eredményezhet – magyarázta a Science Daily ismeretterjesztô portálnak
(http://www.sciencedaily.com) Shelly J. Schmidt kutatásvezetô.

Az Illinois Egyetem munkatársa elmondta, hogy nem lenne szüksé-
ges a cukrot az olvadáspontjáig melegíteni, elegendô lenne helyette ala-
csonyabb hômérsékleten, ám hosszabb ideig tartani. Schmidt ahhoz ha-
sonlította az új ismeret birtokában elérhetô változást, mint amikor a tejet
forralás helyett pasztôrözni kezdték.

A kutató szerint a szakirodalom széles sávban adja meg a cukor olva-
dáspontját. A különbséget azzal indokolják, hogy változó a cukor szeny-
nyezettsége, illetve mások a mûszerek. Kísérleteik azonban azt mutatták,
hogy az anyag olvadáspontja attól függôen változott, hogy milyen se-
bességgel hevítették.

Ebbôl vonták le azt a következtetést, hogy a cukor "olvadása" (termo-
dinamikailag) nem valódi, mert nem tartja meg az anyagszerkezet állan-
dóságát egy adott pontig. Ezt követôen nagy teljesítmény� folyadékkro-
matográfiás berendezéssel kimutatták, hogy egy pont után, a cukor
megszûnt cukornak lenni, az "olvadás" látszólagos volt, valójában egy-
fajta bomlás játszódott le benne. 

(mti)
További tudományos cikkek a www.budaorsiinfo.hu-n!
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